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Vendredi 9 juin 2017 – 09 h 30 

Rue du Lombard, 69 – Salle des séances plénières du Parlement bruxellois 

 

 

Ordre du jour 

 

1. Communications 

2. Interpellations 

2.1. de M. Michel Colson adressée à Mme Fadila Laanan, ministre-présidente en 
charge du Budget, concernant le monitoring budgétaire et l’ajustement budgétaire 

2.2. de Mme Fatoumata Sidibé adressée à Mme Fadila Laanan, ministre-présidente en 
charge de la Culture, et à Mme Céline Fremault, ministre en charge de la Politique 
d’aide aux personnes handicapées, concernant la vie culturelle et l'inclusion des 
personnes en situation de handicap 

2.3. de M. Gaëtan Van Goidsenhoven adressée à M. Didier Gosuin, ministre en charge 
de la Formation professionnelle, concernant l’appel à projets lancé par la Région 
concernant le chômage des jeunes 

2.4. de Mme Simone Susskind adressée à Mme Céline Fremault, ministre en charge 
de la Politique d’aide aux personnes handicapées, concernant les conséquences 
des dysfonctionnements au sein du SPF Sécurité sociale pour les personnes 
handicapées à Bruxelles et pour la Région bruxelloise 

2.5. de M. Ahmed El Ktibi adressée à Mme Céline Fremault, ministre en charge de la 
Politique d’aide aux personnes handicapées, concernant la réforme de 
l'ordonnance bruxelloise relative à l'économie sociale et ses impacts sur les 
entreprises de travail adapté (ETA) 
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3. Questions orales 

3.1. de M. Gaëtan Van Goidsenhoven adressée à Mme Céline Fremault, ministre en 
charge de l’Action sociale, concernant l’apparition de l’application « Le Bon Plan » 
au service des plus démunis 

3.2. de Mme Claire Geraets adressée à Mme Céline Fremault, ministre en charge de 
la Politique d’aide aux personnes handicapées, concernant l’Accord de 
coopération à propos des conventions prioritaires 

3.3. de Mme Catherine Moureaux adressée à Mme Céline Fremault, ministre en charge 
des Relations internationales, concernant les projets de coopération internationale 
subventionnés par la Commission communautaire française 

3.4. de Mme Fatoumata Sidibé adressée à Mme Céline Fremault, ministre en charge 
de l’Action sociale et de la Famille, concernant l’aide aux associations actives en 
matière de soutien aux femmes en situation de mariages forcés 

4. Question(s) d’actualité 

(Conformément à l’article 89.4 du Règlement, les questions d’actualité doivent parvenir à la 
présidence au plus tard à 08 h 30) 

fixée(s) à 11 h 30 
 
 
 

Les membres sont priés de se munir des documents qui leur ont été adressés 
(ceux-ci peuvent être consultés sur le site internet du Parlement dans la mesure de leur disponibilité). 

 
Toute information complémentaire peut être obtenue au 02.504 96.21 

 


